1. задатак:
1. група
Одреди елементарне честице ( p+ , e- , no  ) за атом угљеника чији је атомски број Z=6 и масени број А=12 и на датом моделу атома распореди ове честице.
2. група
Одреди елементарне честице ( p+ , e- , no  ) за атом угљеника чији је атомски број Z=6 и масени број А=14 и на датом моделу атома распореди ове честице.
3. група
Одреди елементарне честице ( p+ , e- , no  ) за атом кисеоника чији је атомски број Z=8 и масени број А=16 и на датом моделу атома распореди ове честице.
4. група
Одреди елементарне честице ( p+ , e- , no  ) за атом кисеоника чији је атомски број Z=8 и масени број А=18 и на датом моделу атома распореди ове честице.
5. група
На  ПхЕТ симулацији, „направи“ атом угљеника чији је атомски број Z=6 и масени број А=13 и на датом моделу атома распореди ове честице.

